
З А П И С Н И К 

Од вонредна седница на Советот на општина Василево 

 Советот на општина Василево одржа вонредна седница на ден 02.03.2023 година (четврток) со 

пчеток во 8.оо часот во просториите на Општина Василево. 

Седницата ја свика и ја водеше Ристо Делјанов претседател на Советот на општина Василево. 

 На седницата присуствуваше: Славе Андонов градоначалник на општина Василево и Сања Стојанова 

претставник од  општинската аддминистрација 

Славе Андонов градоначалник на општина Василево даде образложение за оправданоста на причините за свикување на 

вонредната седница e поради тоа што има рокови за аплицирање на проекти, кој прв ке аплицира има можност да 

добие. Рече дека ист беше случајот лани за аплицирање на проектот Нова Маала Добрашинци меѓу првите беше 

поднесено и меѓу првите доби општина Василево.,сака да каже доколку се исцрпи буџетот на поднесени проекти може 

да заврши. 

Претседателот на Советот на општина Василево Ристо Делјанов ја стави на гласење оправданоста на 

причините за свикување на вонредната седница, од  12  присутни советници со исклучок на советникот Блаже Делев кој 

на минатата седница беше разрешен од член на советот ,Советот на општина Василево ја усвои со 12 гласа,, за ,, против,, 

и ,, воздржани,, нема при што констатира Советот на општина Василево оправданоста на итноста за свикување на 

вонредна седница на Советот на општина Василево  е усвоена. 

       За работа на вонредната седницата беше предложен следниот дневен ред 

 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д 

1. Предлог-одлука за сопствено учество на општина Василево за реализација на Основен проект за 

реконструкција на улица во с. Василево од мал парк „Методиј Митев“ до клучка  за с. Пиперево и с. 

Добрејци; 

2. Предлог-одлука за сопствено учество на општина Василево за реализација на Основен проект за 

реконструкција на улица во с. Василево од мал парк „Методиј Митев“ до клучка  за с. Пиперево и с. 
Добрејци; 

3. Предлог-одлука за сопствено учество на проект за „Изградба на фекален канализационен систем за 

с. Василево – дел од К3“; 

4. Предлог-одлука за сопствено учество на проект за „Изградба на фекален канализационен систем за 

с. Ангелци – крак К15“. 

 

Дневниот ред за работа на вонредната седница на Советот на општина Василево беше ставен на гласење од  12 присутни 

советници Советот на општина Василево го усвои со 12гласа,, за ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

1. 

По отворената расправа по првата точка: Предлог-одлука за сопствено учество на општина Василево за 

реализација на Основен проект за реконструкција на улица во с. Василево од мал парк „Методиј Митев“ до 
клучка  за с. Пиперево и с. Добрејци;образложение даде градоначалникот Славе Андонов  рече дека со овој 

проект се аплицира до Бирото за регионален развој кој е во тек и во текот на денот документите ќе им бидат 

доставени. Се работи за проект кој лани општина Василево го имаше поднесено беше одбиен а состојбата на 



улиците е катастрофална се работи за улицата од паркот до излезот на Василево но не и до крајот истата е 

аплицирана и се опчекува да биде и одобрена . 

, Немаше друг пријавено за збор, првата точка: Предлог-одлука за сопствено учество на општина Василево за 

реализација на Основен проект за реконструкција на улица во с. Василево од мал парк „Методиј Митев“ до 

клучка  за с. Пиперево и с. Добрејци;беше ставена на гласење од   12 присутни советници Советот на општина 
Василево го усвои со 12гласа,, за ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

2. 

По отворената расправа по втора точка од дневниот ред:Предлог-одлука за сопствено учество на општина 

Василево за реализација на Основен проект за реконструкција на улица во с. Василево од мал парк „Методиј 

Митев“ до клучка  за с. Пиперево и с. Добрејци; образложение даде градоначалникот Славе Андонов  рече 

дека општината ќе аплицира по две основи за да помине сигурно се аплицират два проекти до бирото за 

регионален развој преку програмата за рамномерен регионален развој за 2023 година    во однос на проект за 

развој на села и проект за развој на подрачја со специфични развојни потреби . Сопствено учество на 

општина Василево во реализацијата на овој проект е 21% од вкупната вреднос на проектот.  

Немаше друг пријавено за збор втората точка од дневниот ред: Предлог-одлука за сопствено учество на 

општина Василево за реализација на Основен проект за реконструкција на улица во с. Василево од мал парк 

„Методиј Митев“ до клучка  за с. Пиперево и с. Добрејци; беше ставена на гласење од  12 присутни советници 
Советот на општина Василево го усвои со 12 гласа,, за ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

3. 

По отворената расправа по третата точка од дневниот ред: Предлог-одлука за сопствено учество на проект за 

„Изградба на фекален канализационен систем за с. Василево – дел од К3“;; образложение даде 

градоначалникот Славе Андонов  рече дека повеќе години има објавувано само што нашата општина нема 

аплицирано  тоа го има дознаено од други општини. Ке се аплицира преку  Министерството за транспорт и 

врски  за декада на ромите со последниот попис Општина Василево ја исполнува бројката на роми и може да 
се аплицира со тој дел од фекалниот канализационен систем во Василево, не е голем проект тоа е околу 

1,500.000 денари за општина Василево не е малку да се направи улица кај узуно таму е блиско и коректорот 

се надева дека може општина Василево да добие. Во текот на денот и тој проект ќе биде доставен. 

Немаше друг пријавено за збор третата точка од дневниот ред: Предлог-одлука за сопствено учество на 

проект за „Изградба на фекален канализационен систем за с. Василево – дел од К3 беше ставена на гласење од 
од  14 присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 14 гласа,, за ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

4. 

По отворената расправа по четвртата точка од дневниот ред: Предлог-одлука за сопствено учество на проект 

за „Изградба на фекален канализационен систем за с. Ангелци – крак К15“.“ образложение даде 
градоначалникот Славе Андонов  рече дека треба да се поднесе до Министерството за локална самоуправа, 

лани што беше проектот Нова Маала Добрашинци факт е дека секаде треба по малку да се прави 

канализација тоа е и најголем проблем во Ангелци има уште две мали за реализација и да се заврши околу 

гробиштата. Во Пиперево  ке почне оваа година со сопствени средства од општината, во Василево веќе се 

работи и за наредната година останува во Градашорци. 

Илми Мустафов рече дека канализацијата во Градашорци е во катастрофална состојба од синоќа има 

проблем со шахтите. 

Билент Исинов градоначалникот е веќе запознаен се работи за неговата маала има голем проблем на околу 

10 куки  таму живее е и неговиот син има две шахти целата фекалија се враќа лугето мака мачат  се плашат 

доколку заврне дож фекалите ке се разнесат по дворовите. 



Градоначалникот Славе Андонов  рече дека трипати таму се реагира се знае од каде е проблемот една од 

причините како што слуша од граганите е дека биле ставени мали цеви, друга причина е кога е ставен 

асфалтот не е направено како што треба од предходните градоначалници Ванчо Стојанов и Марјан Јанев 

немат преземено одредени мерки како што треба за тоа граганите страдат. За да се санира проблемот 

потребни се средства од 3.000 000 денара тоа треба да се реализира со пумпи кој ги има само фирмата 
Жикол  се работи за голем зафат тоа е голем проблем за тие пари може да се направи цела маала со 

канализација. 

Билент Исинов постави прашање што ќе прават овие 20 куки за таму градоначалникот е претпоставен како 

градоначалник сега тој треба да преземе во свои раце. 

 Градоначалникот Славе Андонов  рече дека сеуште им важи гаранцијата треба да се оди на суд и тој сака 

брзо да го реши проблемот една од причините се  исто и кланиците што се таму треба да си направат 

решетки како што треба од таму се вадат глави тоа е реалноста. Во Ангелци на места излива и крв тоа е 

лично од нив, смета дека и со овие цевки ќе се успее само да не се случуват такви работи. 

Немаше друг пријавено за збор четвртата точка од дневниот ред: Предлог-одлука за сопствено учество на 

проект за „Изградба на фекален канализационен систем за с. Ангелци – крак К15“.беше ставена на гласење од 
од  14 присутни советници Советот на општина Василево го усвои со 14 гласа,, за ,, против,, и ,, воздржани,, нема. 

 

 

По исцрпениот дневен ред  претседателoт на Советот  Ристо Делјанов ја затвори  вонредната седница на Советот 

на општина Василево.  

 

Записничар:  

Зора Коларова                                                                                      Совет на Општина Василево 

                                                                                                                   Претседател: 

                                                                                                                   Ристо Делјанов 

 

 


